



OFS BRNO – VENKOV
Vídeňská 9, 639 00 Brno
Předseda KR: Kundelius Ladislav
Email komise rozhodčích: kr.ofsbo@seznam.cz



ZÁPIS č. 2 z jednání KOMISE ROZHODČÍCH OFS BRNO–VENKOV konané dne 18.8.2016

Přítomni: Ladislav Kundelius, Miloš Toman, Radek Nováček, Ivan Vostrejž

Omluveni: Dominik Balaščík

Hosté:

Místo konání: hala "Morenda", Vídeňská 9 - Brno, hřiště Moravské Slavie Brno

1. Úvod

Jednání komise zahájil a řídil předseda KR Ladislav Kundelius.

2. Obsazení rozhodčích

Změny obsazení rozhodčích na termín 20. a 21.8.2016

Obsazení rozhodčích na termín 27. a 28.8.2016

KR upozornuje rozhodčí na sledování delegací v IS FAČR

3. Rozhodnutí a průběh jednání KR:

KR provedla kontrolu došlé pošty: zápisy STK, DK OFS Brno – venkov.

KR provedla náhradní školení rozhodčích OFS Brno – venkov R Kačanolli Fitim, Borovička Petr, Múdry Tadeáš, Harásek Bohumil a Mikláš Libor.

KR rozpracovala předběžné nominační listiny rozhodčích a delegátů.

KR stanovila rámcový rozpočet KRD pro podzimní část SR 2016/2017.

KR zhodnotila účast a kvalitu školeních rozhodčích a delegátů v Ořechově.

KR vyhodnotila průběh činnosti rozhodčích v úvodu podzimní části.

KR připomíná nominovaným R povinnou účast na přátelské utkání Babice n./Svit.- R OFS Brno – venkov v Babicích dne 25.8.2016 – sraz R v 17,00 hod.

KR upozorňuje R na kontrolu ZoU a neuvádět v ZoU zástupce kapitána před utkáním.

KR upozorňuje na kontrolu Listiny hráčů před začátkem utkání a případné nedostatky uvést do zprávy R – následně označit „předat STK“. V případě, že je listina R v pořádku neoznačovat „předat STK“.

KR upozorňuje R na správné označení dosažené branky v ZoU – Branka- Vlastní branka- PK. V případě dosažení branky PK není povinen ve Zprávě R tuto situaci popisovat.

KR upozorňuje R, kteří se nezúčastnili řádného semináře ani náhradního semináře, aby se dostavili na příští zasedání KR od 17:00, kde proběhne náhradní školení, dostaví se R: Durdák Jan, Moravec Jakub, Pokorný Jaroslav, Šlachťová Martina, Hřáva Radek a Girgle Libor.

4. Letní seminář rozhodčích OFS Brno – venkov

V pátek 12.8.2016 proběhlo školení R a DFA v Ořechově, kterého se zúčastnilo 47 R a 1 DFA OFS Brno – venkov. KR děkuje za odborný výklad pravidel fotbalu a rozbor herních situací panu Hulckému a panu Pelikánovi.

KR HLEDÁ ZÁJEMCE O FUNKCI ROZHODČÍCH, KDO BY MĚL ZÁJEM, MŮŽE SE DOSTAVIT NA JEDNÁNÍ KRD DNE 1.9.2016 od 16:30 – Hala Morenda, ul. Vídeňská 9, Brno

5. Metodické pokyny k popisu přestupku

Veškeré dokumenty pro rozhodčí jsou k dispozici na webových stránkách:

<http://www.fotbalbrno-venkov.cz/dokumenty-rozhodci/>

6. Ostatní

KR připomíná email pro veškerou komunikaci s komisí (včetně omluv) : kr.ofsbo@seznam.cz

Příští jednání KR se bude konat **ve čtvrtek 1.9.2016 od 16:30 hodin**, zasedací místnosti OFS Brno – venkov , hala "Morenda" , ul. Vídeňská 9 , Brno

Jednání KR skončilo v 18:30 hod.

V Brně dne 18.8.2016

Zapsal:

Miloš Toman
člen KR OFS Brno-venkov



Ladislav Kundelius
předseda KR OFS Brno-venkov